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çalışmanın başlığı ortalı olacak şekilde 14’lük yazı fontu tımes new roman yazı tipinde yazılmalıdır
Yazarın Adı SOYADI 
, Yazarın Adı SOYADI
 

öz
Öz, Times New Roman yazı tipinde 11’lik yazı fontunda iki tarafa dayalı şekilde yazılmalıdır. Öz bütün okuyucular için kolayca anlaşılabilir olmalı ve en fazla 300 kelimeden oluşmalıdır. 

Anahtar Kelimeler: Tek satırda kelime sayısı 4-6 olacak şekilde yazılmalıdır.
abstract

The abstract text should be written here using 11 point Times New Roman-centered. The abstract should be readily understandable to most readers and may contain up to maximum 300 words. 

Keywords: Use your own keywords (4-6) in one line.
Giriş
1. seviye başlıktan sonra bir satır boşluk bırakılarak metine başlanmalıdır. Metnin Times New Roman yazı tipinde 11’lik yazı fontunda iki tarafa dayalı olarak yazılması gerekmektedir.  

Paragraflar arasında bir satır boşluğu olmalıdır. Her bir bölümün son paragrafından sonra bir sonraki kısımdaki 1.seviye başlığı yazmadan önce iki satır boşluk bırakılması gerekir. 

Lütfen yazım sırasında şu sırayı takip ediniz: Başlık, Yazar(lar), Öz, Abstract, Anahtar Kelimeler, Ana metin, Teşekkür, Ekler, Kaynaklar.
birinci seviye başlık
A4 kağıt boyutu kullanılmalı, alt, üst, sol ve sağdan 2.5 cm boşluk bırakılmalıdır. Tek satır aralığı ile metinler oluşturulmalıdır.

Bildirinin bütün kısımlarının tek sütun halinde yazılması gerekmektedir. Bir başka ifade ile basım için sadece tek sütun çerçeve kabul edilebilir.
İkinci Seviye Başlık 
2.seviye alt başlığı oluşturmak için bir önceki paragraftan sonra bir satır boşluk bırakınız. 2. seviye alt başlığı takip eden paragrafa boşluk bırakmadan devam edilecektir.
Üçüncü Seviye Başlık
3. seviye alt başlığı oluşturmak için bir önceki paragraftan sonra bir satır boşluk kullanınız. 3. seviye alt başlığı takip eden paragrafa boşluk bırakmadan devam edilecektir.
Tam Bildirinin Gönderilmesi

Bütün şekil ve tabloları içine yerleştirilmiş olan tam bildiri metininin 12 sayfayı geçmemesine lütfen özen gösteriniz ve belgeyi word belgesi olarak kaydediniz. Dosyanın adının birinci yazarın adının başharfi ve soyadından oluşmasına dikkat ediniz. Örneğin 1.yazar Murat Deniz ise dosya ismi mdeniz.doc olacaktır. Dosya ubgs@firat.edu.tr veya ubgs2014@gmail.com adresine e-posta olarak gönderilecektir.
Şekiller: Resimler ve diyagramlar
· Bütün şekiller ve tablolar dökümanın içine yerleştirilmelidir. 
· Şekilleri metnin içinde verilen referans sırasına göre diyagramlar ve resimler arasında ayrım gözetmeden numaralandırın ve metin içinde ilgili şekilden bahsederken bu numarayı kullanın (Şekil 1).
· Lütfen bütün şekillerin yüksek kalitede olmasını sağlayın. Resimler en azından 300 dpi çözünürlükte taranmalıdır. Gri alanlardan kaçınınız eğer mümkünse bunun yerine çapraz tarama kullanınız. Renkleri kullanın, fakat çıktılar siyah-beyaz basıldıklarında eğer renk yoğunluğu aynı ise farklı çizgiler veya alanlar ayırt edilemeyebilir. Herhangi bir objeyi oluştururken farklı çizgi stilleri veya renklerle kombine edilmiş çapraz taramalar kullanın.
· Resimleri ve tabloları sayfanın kenarlarına yaslamayınız. 
Şekillerin üzerindeki yazılar ile şekil birleştirilmeli yani şekil ve üzerindeki yazılar tekbir nesne olmalıdır.
· Şekiller içindeki çizgiler açık olmalı, dağınık olmamalıdır. Lütfen orijinal boyutun %75 ine düşürüldüğünde metin hala okunabilir olmalıdır. Şekillerde okunabilirlik için minumum 9 luk yazı fontu kullanılmalıdır. Çizgiler en azından 0.2 mm kalınlığında olmalıdır.

· Asıl metinle şekil arasında 2 satır boşluk olmalıdır.
	ŞEKİL

	Şekil 1. Başlık


Denklemler
Dökümanınızda denklemler oluşturmak için denklem editörünüzü kullanın. Denklemler ortalı olacak şekilde yazılacaktır. Denklemleri ardışık olacak şekilde numaralandırın ve bu denklem numaralarını parantez içinde satırın sonuna yerleştirin. Metin içinde denklemleri bu numaralar ile ifade edin (Eşitlik 1).
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Kaynaklar

Metin içinde kaynaklar yazarın soyadı ve yılı ile verilmelidir (Soyadı, Yıl). Eğer kaynakta iki yazar var ise ikisinin de soyadı ve yılı belirtilmelidir (Soyadı1 ve Soyadı2 , Yıl). Kaynakta üç veya daha fazla yazar var ise bir kısaltma ile gösterilmelidir (Soyadı1 vd., Yıl). Bütün kaynaklar, kaynaklar listesinde alfabetik sıra ile gösterilmelidir.
Tablolar
Lütfen tablo oluşturmak için word programını kullanın ve tablo içinde ilave boşluklar bırakmayın.

Lütfen tablo numarasını ve başlığını kalın ve ortalanmış olacak şekilde her tablonun hemen üzerinde gelecek şekilde yerleştirin. Tablolar sıra ile numaralandırılmalı ve metin içinde ilk defa bahsedildikleri paragraftan sonra yerleştirilmelidir. Tablolarda kullanılan yazı fontu en azından Arial 10’luk olmalıdır.
Tablo 1. Başlık
	ARIAL
	En az
	10’luk yazı fontu 

	
	
	

	
	
	

	
	
	


TEŞEKKÜR
Herhangi bir teşekkür bilgisi bu kısımda belirtilmelidir.
ek a

Ekler bu kısımda oluşturulmalıdır.
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